

Tisková zpráva 7/5/2015 – Týden pro rodinu 2015 (pro ČTK a regionální média)

Rodina je místo, kde život začíná a láska nikdy nekončí

Týden pro rodinu 11. – 17. 5. 2015

Patnáctý květen je datum, na které připadá Mezinárodní den rodiny. Asociace center pro rodinu (ACER) proto každoročně okolo tohoto dne vyhláší „Týden pro rodinu“ - týden, ve kterém se na mnoha místech pořádají desítky nejrůznějších akcí. K oslavám Týdne pro rodinu, jehož smyslem je udělat něco pro to, aby rodina byla místem spokojeného života, se připojuje také řada míst olomoucké arcidiecéze.

Olomouc: K tomu, aby člověk mohl existovat, potřebuje na světě několik podstatných věcí, a jednou z nejdůležitějších je právě rodina. V anketě „Já a moje rodina“ odpovídaly školní děti, co pro ně rodina znamená, a jedna z mnoha set odpovědí zněla: „Naše vzájemné vztahy s rodiči a sourozenci jsou někdy vrtkavé, ale vychází najevo, že se máme rádi“ (Josef, 12 let). K tomu, aby rodina mohla být místem, „kde život začíná a láska nikdy nekončí,“ se ve dnech 11.–17. května 2015 uskuteční na řadě míst naší vlasti Týden pro rodinu. K jeho oslavám na nich patří desítky nejrůznějších akcí - od zábavných, soutěžních, zážitkových po sportovní, vzdělávací a mnohé další. V olomoucké arcidiecézi se k Týdnu za rodinu připojí například Centrum pro rodinný život v Olomouci, které v neděli 10. května zve na „Malou pouť za velké věci“ – pěší putování od olomoucké katedrály na Svatý Kopeček. Ve Zlíně se v neděli 17. května uskuteční „Den pro rodinu“, který účastníkům nabídne program s živou hudbou, soutěže či tvoření pro děti. Bohatou nabídku má pro zájemce připraveno Centrum pro rodinu Ráj v Přerově. Uskuteční se zde například pěší pouť na Svatý Hostýn, pěvecká soutěž rodin, beseda o vztazích či „Den pro zdraví a krásu“. V Šumperku připravilo místní rodinné centrum zahradní slavnost pro předškoláky, výlet pro rodiče s dětmi nebo odpoledne pro seniory. Do oslav Týdne pro rodinu se přidala také Centra pro rodinu v Kroměříži, Vsetíně, Vyškově, Hranicích a Moravské Třebové. Kompletní nabídku lze najít na webových stránkách www.acer-cr.cz.